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 انرژی زایی در ستارگان را توضیح داد. نحوه ی -

ماده به انرژی تبدیل خواهد شد.  H ← He ← gr 0024/0در تبدیل  -

ایزوتوپ ها: -6

- A «خواص هسته ای و فیزیکی متفاوت، نوترون متفاوت  ←متفاوت « عدد جرمی

- Z «هم مکان  ←خواص شیمیایی یکسان  ←یکسان « عدد اتمی 



 عنصر شناخته شده اند. 82ر برای ایزوتوپ پایدا 254 -
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ر بازگشتد لکترونم است و ااتم ساختار لایه ای دارد. برای رفتن الکترون از یک تراز به تراز دیگر انرژی لاز -26
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←انواع دسته ها  -30

شده  sآخرین الکترون وارد زیرلایه  ← sدسته 

شده  pآخرین الکترون وارد زیرلایه  ← pدسته 

شده  dآخرین الکترون وارد زیرلایه  ← dدسته 

شده  fارد زیرلایه آخرین الکترون و ← fدسته 

دیف:ر -سطر -تناوب -تعیین دوره  -31

pیا  s. ضریب پشت 1 

d  +1. ضریب پشت 2

 f  +2. ضریب پشت 3

:هم خانواده -ستون -تعیین گروه  -32
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سوم فرعی  B III ←ه بود هر چ f. تعداد الکترون در 4
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دست آوردهای لوویس: معرفی واژه فوتون، نظریه پیوند شیمیایی، نظریه اسید و باز -37
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  .مولکول در فضای بین ستاره ای داریم 120

برخی از این ها خنثی و برخی مثبت اند ولی ممکن است با بار منفی هم وجود داشته باشد.


